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Ballagás 2019
  
2019. június 15-én délelőtt elbúcsúztattuk a 8. osztályos tanulóinkat.

A hetedik osztályosok méltó környezetet teremtettek az elköszönéshez.

 

„Légy mindig kész álmodni – utadat ez a csillagok felé vezérli.

Légy mindig kész szeretni, s engedd, hogy szeressenek – istenek kiváltsága ez.

Légy mindig kész rá, hogy nyitott szemmel járj – rövid az élet, hogy magadba zárulj.

Légy mindig kész nevetni – a lélek éneke ez.”

Az „A” osztályt a sokszín?ség jellemezte, végig a négy év alatt.  Sokan
a tanulásban jeleskedtetek, sokan a sportokban értetek el nagyszer? és
kiemelked? eredményeket. Voltak olyanok, akikre bármikor számíthatott
az osztály, ha bármilyen közösségi munkát kellett elvégezni. Voltak,
akik elmentek az osztályból, és voltak, akik közben érkeztek,
csatlakoztak a közösséghez. Állandó volt a változás, mégis bármikor,
amikor összefogásra volt szükség, egy csapattá tudtatok válni, és
közösen vettétek fel a harcot a kihívásokkal. Igazi közösséggé váltak.

A „B-sek” hosszú utat tettetek meg, míg elértetek idáig. Rengeteg
kalandban volt részetek, megéltetek együtt sok jót és rosszat. Ám ezek
az élmények, közös próbatételek tettek benneteket olyan értékes
közösségé és emberekké, amilyenek most vagytok. Mindig
emlékezzetek a harcokra, küzdésekre, a sikerekre, a kudarcokra, az
együtt töltött percekre, a közös nevetésekre, sírásokra, mert mindennek
megvolt a maga célja. Felkészültetek a középiskolára. Megértetek a
feladatra, és mindannyian helyt fogtok állni, mert megtanultátok mi az
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elengedés, az elfogadás, a támogatás, a kitartás és az akarás.

A „C” az egyéniségek gy?jt?helye. A fels? tagozat négy évében
osztályf?nökötöknek sokat kellett formálnia titeket, hogy egy jó
közösséget alkossatok.  A tisztasági versenyt ugyan soha nem
nyertétek meg, de törekedtettek arra, hogy jó jegyeitek legyenek, és
szüleitek büszkék legyenek rátok. A sportban is jeleskedtek, hiszen
válogatott jégkorongozó, tehetséges labdarúgó, kiváló kosarasok, és az
iskola hírnevét öregbít? balettosok is vannak az osztályban. Reméljük,
hogy sok jó élménnyel gazdagodtatok a nyolc év során és felejthetetlen
emlékeket szereztetek a közös programok, túrázások, szüretek,
osztálykirándulásaitok alkalmával. Bár elválnak útjaink, fels?s
osztályf?nökötökhöz bármikor visszatérhettek, ha segítségre van
szükségetek.

 

Most búcsúzunk t?letek! Sikeres utat!

(Részletek az igazgatón? beszédéb?l)

 

 

Dátum Hír: szombat, 2019, június 15 - 17:15
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